



Следователями устанавливаются обстоятельства смерти двух братьев при пожаре в Таловском районе

03 февраля 2016 года в правоохранительные органы поступило сообщение о том, что при тушении пожара в жилом доме по ул. Гагарина с. Никольское Таловского района Воронежской области обнаружены тела двух мужчин. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области проводится доследственная проверка.

Установлено, пожар в доме обнаружили соседи, которые вызвали пожарных и сотрудников правоохранительных органов. В момент возгорания в доме находились двое братьев 40 и 46 лет, которые скончались на месте происшествия.

Причина возникновения пожара устанавливается.

В настоящее время проводятся судебно-медицинские исследования и комплекс проверочных мероприятий по установлению всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

03 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1012141>